
Welzijn en Sport 

Aan Minister van Langdurige Deadline: 06-07-2026 

Zorg, Jeugd en Sport 

TER BESLISSING Beantwoording Kamervragen Westerveld (PRO) n.a.v. het 
bericht ‘Meldingen kindermishandeling blijven te lang 

liggen bij Veilig Thuis, nog steeds’ 

1. Aanleiding 
Het lid Westerveld (PRO) heeft Kamervragen gesteld naar aanleiding van het NOS- 
bericht ‘Meldingen kindermishandeling blijven te lang liggen bij Veilig Thuis, nog 

steeds’, 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met verzending van bijgevoegde 
beantwoording van de gestelde Kamervragen. 

3. Kernpunten 

« Het aantal adviezen en meldingen bij Veilig Thuis is de afgelopen jaren 
sterk gestegen. Deze stijging zet extra druk op het tijdig verwerken door 

Veilig Thuis. 

« _ Dat termijnen door Veilig Thuis regelmatig niet worden gehaald, heeft 
diverse oorzaken als onvoldoende beschikbaarheid van personeel of 
passende hulp en complexiteit van situaties. 

« _ Voor de korte termijn vindt bij meldingen altijd een snelle beoordeling 

plaats op acute ernstige onveiligheid. 

« _ Daarnaast wordt t.a.v. het LECK ingezet op het behoud van de expertise 

en het versterken van de samenwerking. 
« _ Voor de langere termijn wordt via het Toekomstscenario kind- en 

gezinsbescherming gewerkt aan verbetering van de samenwerking en het 
stelsel om sneller tot passende hulp te komen en escalatie binnen 

gezinnen en huishoudens beter te voorkomen. 

4. Toelichting 

a. Financieel-economische gevolgen, arbeidsmarkteffecten en regeldrukeffecten 

N.v.t. 

b. Juridische aspecten 

Nvt. 

c. Politieke en maatschappelijke context 

Kindermishandeling en daarin de rol van Veilig Thuis staan politiek en 

Ministerie van Volksgezondheid, 
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maatschappelijk nadrukkelijk in de schijnwerpers. Ook de IGJ heeft in een rapport _patum 
van oktober 2024 de nadruk gelegd op het knelpunt dat het Veilig Thuis 26 mei 2026 

regelmatig niet lukt om binnen de wettelijke termijnen uit te voeren. 
Kenmerk 

5. Afstemming 4393355-1099348-J 

De beantwoording is afgestemd met het ministerie van Justitie en Veiligheid en 

het Landelijk Netwerk Veilig Thuis. 

6. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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